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ÄEÅTINA

Fantasy For Her Remote Kegel Excite-HerÇ - PD4931-12

1. PÉehled produktu

Fantasy For Her Remote Kegel Excite-HerÄ kombinuje silnÅ vibrace, tichÇ provoz a bezdrÉtovÅ ovlÉdÉnÑ pro
diskrÅtnÑ a efektivnÑ cviÖenÑ pÉnevnÑho dna a potÜáenÑ. S 10 vibraÖnÑmi vzory, malÇm ergonomickÇm designem
a mÜkkÇm silikonovÇm povrchem je tento nabÑjecÑ kegelovÇ vibrÉtor navràen pro pohodlÑ, stimulaci a posÑlenÑ
pÉnevnÑch svalâ.

2. KlÑÖovÜ vlastnosti a váhody

ä 10 vÇkonnÇch vibraÖnÑch vzorâ
ä BezdrÉtovÅ dÉlkovÅ ovlÉdÉnÑ pro pohodlÑ
ä MalÇ ergonomickÇ design pro komfort
ä Ultra-hygienickÇ Elite SiliconeÄ
ä NabÑjecÑ provedenÑ s dlouhou vÇdràÑ
ä VodotÜsnost: IPX7 ã ochrana proti ponoåenÑ do hloubky aà 1 metr po dobu 30 minut

3. Specifikace

ä DÅlka kegelovÅ kuliÖky: 2,5 in. (6,4 cm)
ä çÑåka kegelovÅ kuliÖky: 1,25 in. (3,2 cm)
ä MateriÉl: Silikon
ä BezdrÉtovÅ dÉlkovÅ ovlÉdÉnÑ: PouàÑvÉ 2 baterie AAA (nejsou souÖÉstÑ balenÑ)

4. Informace o nabÑjenÑ (Vibràtor)

ä Doba nabÑjenÑ: 1 hod.
ä Doba provozu: 3 hod. (nÑzkÉ) / 2 hod. (vysokÉ)
ä Typ nabÑjeÖky: Pin Plug / USB-A
ä DÅlka pinu: 7 mm
ä PrâmÜr konektoru: 2,5 mm

5. Instrukce pro cviÖenÑ

DoporuÖenÅ pouàitÑ: 1ã3krÉt tÇdnÜ po dobu 15ã30 minut na sezenÑ.
ä RychlÅ vÇsledky: 15 minut dennÜ a brzy pocÑtÑte rozdÑl!
ä Buéte pevnÜjáÑ: Buéte påipraveni, aà se vÜci rozproudÑ.
ä Buéte sebevÜdomÑ: ZÑskejte sÑlu a påedchÉzejte neÖekanÇm ènikâm.

6. BezpeÖnost a upozornânÑ

Tento vibrÉtor nenÑ urÖen pro terapeutickÅ èÖely a doporuÖuje se pouze pro externÑ pouàitÑ. DlouhodobÅ a ÖastÅ
pouàÑvÉnÑ se nedoporuÖuje, protoàe tyto vÇrobky jsou prodÉvÉny pouze pro zÉbavnÑ èÖely. Tento vibrÉtor je
urÖen pouze pro dospÜlÅ.

7. Zàkaznickà podpora

ä Email: CustomerService@pipedreamproducts.com
ä Web: www.pipedreamproducts.com
ä Adresa: Teerhof 59, 28199 Bremen
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DANSK

Fantasy For Her Remote Kegel Excite-HerÄ - PD4931-12

1. Produktoversigt

Fantasy For Her Remote Kegel Excite-HerÄ kombinerer kraftige vibrationer, lydsvag drift og trÅdlÇs kontrol for
en diskret og effektiv bÉkkenbundstrÉning og fornÇjelsesoplevelse. Med 10 vibrationsmÇnstre, et lille
ergonomisk design og en blÇd silikoneoverflade er denne genopladelige keglevibrator designet til komfort,
stimulation og styrkelse af bÉkkenmusklerne.

2. NÅglefunktioner og fordele

Ñ 10 kraftfulde vibrationsmÇnstre
Ñ TrÅdlÇs fjernbetjening for bekvemmelighed
Ñ Lille ergonomisk design for komfort
Ñ Ultra-hygiejnisk Elite SiliconeÄ
Ñ Genopladeligt design med lang driftstid
Ñ VandtÉthedsklasse: IPX7 Ö Beskyttet mod nedsÉnkning op til 1 meter i 30 minutter

3. Specifikationer

Ñ KeglekuglelÉngde: 2,5 in. (6,4 cm)
Ñ Keglekuglebredde: 1,25 in. (3,2 cm)
Ñ Materiale: Silikone
Ñ TrÅdlÇs fjernbetjening: Bruger 2 AAA-batterier (medfÇlger ikke)

4. Opladningsinformation (Vibrator)

Ñ Opladningstid: 1 time
Ñ Driftstid: 3 timer (lav) / 2 timer (hÇj)
Ñ Opladningstype: Pin Plug / USB-A
Ñ PinnelÉngde: 7 mm
Ñ Stikdiameter: 2,5 mm

5. Ç velsesinstruktioner

Anbefalet brug: 1Ö3 gange om ugen i 15Ö30 minutter pr. session.
Ñ Hurtige resultater: 15 minutter om dagen, og du vil snart mÉrke forskellen!
Ñ Bliv strammere: VÉr klar, nÅr tingene bliver ophedede.
Ñ VÉr selvsikker: OpnÅ styrke og undgÅ uventede lÉkager.

6. Sikkerhed og advarsel

Denne vibrator er ikke beregnet til terapeutiske formÅl og anbefales kun til udvendig brug. Langvarig og hyppig
brug anbefales ikke, da disse produkter kun sÉlges til underholdningsformÅl. Denne vibrator er kun beregnet til
voksne.

7. Kundesupport

Ñ Email: CustomerService@pipedreamproducts.com
Ñ Web: www.pipedreamproducts.com
Ñ Adresse: Teerhof 59, 28199 Bremen
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DEUTSCH

Fantasy For Her Remote Kegel Excite-HerÄ - PD4931-12

1. ProduktÅbersicht

Der Fantasy For Her Remote Kegel Excite-HerÄ kombiniert starke Vibrationen, gerÅuscharmen Betrieb und
kabellose Steuerung fÇr ein diskretes und effektives Beckenbodentraining sowie VergnÇgen. Mit 10
Vibrationsmustern, einem kleinen ergonomischen Design und einer weichen SilikonoberflÅche ist dieser
wiederaufladbare Kegel-Vibrator fÇr Komfort, Stimulation und StÅrkung der Beckenbodenmuskulatur entwickelt.

2. Hauptmerkmale & Vorteile

É 10 leistungsstarke Vibrationsmuster
É Kabellose Fernbedienung fÇr Komfort
É Kleines ergonomisches Design fÇr Bequemlichkeit
É Ultrahygienisches Elite SiliconeÄ
É Wiederaufladbares Design mit langer Laufzeit
É Wasserdichtigkeitsklasse: IPX7 Ñ Schutz gegen Eintauchen bis zu 1 Meter fÇr 30 Minuten

3. Technische Daten

É LÅnge der Kegelkugel: 2,5 in. (6,4 cm)
É Breite der Kegelkugel: 1,25 in. (3,2 cm)
É Material: Silikon
É Kabellose Fernbedienung: BenÖtigt 2 AAA-Batterien (nicht enthalten)

4. Ladeinformationen (Vibrator)

É Ladezeit: 1 Std.
É Laufzeit: 3 Std. (niedrig) / 2 Std. (hoch)
É Ladetyp: Pin Plug / USB-A
É PinlÅnge: 7 mm
É Steckdurchmesser: 2,5 mm

5. Çbungsanleitung

Empfohlene Anwendung: 1Ñ3 Mal pro Woche fÇr 15Ñ30 Minuten pro Sitzung.
É Schnelle Ergebnisse: 15 Minuten am Tag und Sie werden bald den Unterschied spÇren!
É Straffer werden: Seien Sie bereit, wenn es heiÜ wird.
É Selbstbewusst sein: Kraft gewinnen und plÖtzliche Lecks vermeiden.

6. Sicherheit & Vorsicht

Dieser Vibrator ist nicht fÇr therapeutische Zwecke bestimmt und wird nur fÇr die ÅuÜere Anwendung
empfohlen. LÅngere und hÅufige Anwendung wird nicht empfohlen, da diese Produkte nur fÇr
Unterhaltungszwecke verkauft werden. Dieser Vibrator ist nur fÇr Erwachsene bestimmt.

7. Kundensupport

É Email: CustomerService@pipedreamproducts.com
É Website: www.pipedreamproducts.com
É Adresse: Teerhof 59, 28199 Bremen
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ÄÅÅÇÉÑÖÜ

Fantasy For Her Remote Kegel Excite-Herá - PD4931-12

1. Äàâäãåàçäç àéèêåëíèì

ÄÅ Fantasy For Her Remote Kegel Excite-HerÇ ÉÑÖÜÑáàâä äÉãÑåÅçé èåêÜêÉëÅçé, êíìåÑîï ñâäóÅÑåòôê èêä
êÉçåëêóÅ öñâòãÅ òäê ëäê Üäêèåäóäèõ èêä êúÅóâñâÉëêóäèõ âëúâäåôê áÉèïÉïé èêä âÑãêåôÉóïÉïé. ùâ 10 ëÅóôîê
ÜìÖïÉïé, âåòÅÖÅëäèì ÉãâÜäêÉëì èêä êúêñõ ÉäñäèìÖï, êÑóìé Å âúêÖêûÅåóäàìëâÖÅé ÜÅÖïóõé kegel öãâä
ÉãâÜäêÉóâô òäê áÖâÉï, ÜäöòâåÉï èêä âÖÜÑÖáëüÉï óüÖ ëÑ†Ö óïé úÑöñÅÑ.

2. îïéïãíçéâäíâãñ & óòôöç

° 10 äÉãÑåá ëÅóôîê ÜìÖïÉïé
° ¢ÉçåëêóÅ óïñâãâäåäÉóõåäÅ òäê âÑèÅñôê
° ùäèåìé âåòÅÖÅëäèìé ÉãâÜäêÉëìé òäê áÖâÉï
° £úâå-ÑòäâäÖõ Elite SiliconeÇ
° §úêÖêûÅåóäàìëâÖï ÉãâÜôêÉï ëâ ëâòáñï Üäáåèâäê
° ¢ÜäáîåÅãÅ: IPX7 • ¶åÅÉóêÉôê êúì âëîáúóäÉï öüé 1 ëöóåÅ òäê 30 ñâúóá

3. õéèúâïùéïòôì

° ùõèÅé ëúáñêé Kegel: 2,5 in. (6,4 cm)
° ¶ñáóÅé ëúáñêé Kegel: 1,25 in. (3,2 cm)
° £ñäèì: ßäñäèìÖï
° ¢ÉçåëêóÅ óïñâãâäåäÉóõåäÅ: ®åïÉäëÅúÅäâô 2 ëúêóêåôâé AAA (ÜâÖ úâåäñêëîáÖÅÖóêä)

4. õöçéèòèéûüì òåéíâäçì (†èëçí°ì)

° ®åìÖÅé ûìåóäÉïé: 1 †åê
° ©äáåèâäê ñâäóÅÑåòôêé: 3 †åâé (ãêëïñõ) / 2 †åâé (Ñ™ïñõ)
° ÄçúÅé ûÅåóäÉóõ: Pin Plug / USB-A
° ùõèÅé úâôåÅÑ: 7 mm
° ©äáëâóåÅé îçÉëêóÅé: 2,5 mm

5. óúçùûüì ñäãçäçì

ßÑÖäÉó†ëâÖï ãåõÉï: 1•3 ûÅåöé óïÖ âîÜÅëáÜê òäê 15•30 ñâúóá êÖá ÉÑÖâÜåôê.
° ´åõòÅåê êúÅóâñöÉëêóê: 15 ñâúóá óïÖ ïëöåê èêä ÉçÖóÅëê íê Öä†Éâóâ óï ÜäêûÅåá!
° ´ôÖâóâ úäÅ ÉûäãóÅô: ¨ê âôÉóâ öóÅäëÅä ìóêÖ óê úåáòëêóê àâÉóêíÅçÖ.
° ¨ê öãâóâ êÑóÅúâúÅôíïÉï: ¢úÅèóõÉóâ ÜçÖêëï èêä êúÅûçòâóâ ≠êûÖäèöé ÜäêååÅöé.

6. Üäòñöüâï & õéèò¢öñ£üâì

¢Ñóìé Å ÜÅÖïóõé ÜâÖ úåÅÅåôàâóêä òäê íâåêúâÑóäèÅçé ÉèÅúÅçé èêä ÉÑÖäÉóáóêä ëìÖÅ òäê â≠üóâåäèõ ãåõÉï. Æ
úêåêóâóêëöÖï èêä ÉÑãÖõ ãåõÉï ÜâÖ ÉÑÖäÉóáóêä, èêí†é êÑóá óê úåÅØìÖóê úüñÅçÖóêä ëìÖÅ òäê ñìòÅÑé
™Ñãêòüòôêé. ¢Ñóìé Å ÜÅÖïóõé úåÅÅåôàâóêä ëìÖÅ òäê âÖõñäèâé.

7. §àèäí°éâ£ç àüöïí•ë

° Email: CustomerService@pipedreamproducts.com
° ∞ÉóìóÅúÅé: www.pipedreamproducts.com
° ©äâçíÑÖÉï: Teerhof 59, 28199 Bremen
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ENGLISH

Fantasy For Her Remote Kegel Excite-HerÄ  - PD4931-12

1. Product Overview

The Fantasy For Her Remote Kegel Excite-HerÄ combines powerful vibration, whisper-quiet operation, and
wireless control for a discreet and effective kegel exercise and pleasure experience. With 10 vibration patterns,
a petite ergonomic design, and soft silicone finish, this rechargeable kegel vibrator is designed for comfort,
stimulation, and strengthening pelvic muscles.

2. Key Features & Benefits

Å 10 powerful vibration patterns
Å Wireless remote control for convenience
Å Petite ergonomic design for comfort
Å Ultra-hygienic Elite SiliconeÄ
Å Rechargeable design with long runtime
Å Waterproof rating: IPX7 Ç  Protected against immersion up to 1 meter for 30 minutes

3. Specifications

Å Kegel Ball Length: 2.5 in. (6.4 cm)
Å Kegel Ball Width: 1.25 in. (3.2 cm)
Å Material: Silicone
Å Wireless Remote: Uses 2 AAA batteries (not included)

4. Charging Information (Vibrator)

Å Charge Time: 1 hr.
Å Run Time: 3 hrs. (Low) / 2 hrs. (High)
Å Charger Type: Pin Plug / USB-A
Å Pin Length: 7 mm
Å Plug Diameter: 2.5 mm

5. Exercise Instructions

Suggested use: 1Ç 3 times per week for 15Ç 30 minutes per session.
Å Quick Results: 15 minutes a day and you'll soon feel the difference!
Å Get Tighter: Be ready when things heat up.
Å Be Confident: Gain strength and prevent sudden leaks.

6. Safety & Caution

This vibrator is not intended for therapeutic purposes and is recommended for external use only. Prolonged and
frequent use is not advised or recommended as these items are sold for novelty purposes only. This vibrator is
intended for adult use only.

7. Customer Support

Å Email: CustomerService@pipedreamproducts.com
Å Website: www.pipedreamproducts.com
Å Address: Teerhof 59, 28199 Bremen
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ESPAÄOL

Fantasy For Her Remote Kegel Excite-HerÅ - PD4931-12

1. DescripciÇn del producto

El Fantasy For Her Remote Kegel Excite-HerÄ combina potentes vibraciones, funcionamiento silencioso y
control inalÅmbrico para una experiencia discreta y eficaz de ejercicios de Kegel y placer. Con 10 patrones de
vibraciÇn, un diseÉo ergonÇmico pequeÉo y un acabado de silicona suave, este vibrador Kegel recargable estÅ
diseÉado para la comodidad, la estimulaciÇn y el fortalecimiento de los mÑsculos pÖlvicos.

2. CaracterÉsticas y beneficios clave

Ü 10 potentes patrones de vibraciÇn
Ü Control remoto inalÅmbrico para mayor comodidad
Ü DiseÉo ergonÇmico pequeÉo para comodidad
Ü Elite SiliconeÄ ultrahigiÖnico
Ü DiseÉo recargable con larga duraciÇn
Ü Resistencia al agua: IPX7 á Protegido contra inmersiÇn de hasta 1 metro durante 30 minutos

3. Especificaciones

Ü Longitud de la bola Kegel: 2,5 in. (6,4 cm)
Ü Ancho de la bola Kegel: 1,25 in. (3,2 cm)
Ü Material: Silicona
Ü Control remoto inalÅmbrico: Usa 2 pilas AAA (no incluidas)

4. InformaciÇn de carga (Vibrador)

Ü Tiempo de carga: 1 hora
Ü Tiempo de uso: 3 hrs. (bajo) / 2 hrs. (alto)
Ü Tipo de cargador: Pin Plug / USB-A
Ü Longitud del pin: 7 mm
Ü DiÅmetro del enchufe: 2,5 mm

5. Instrucciones de ejercicio

Uso sugerido: 1á3 veces por semana durante 15á30 minutos por sesiÇn.
Ü Resultados rÅpidos: 15 minutos al dàa y pronto notarÅs la diferencia.
Ü MÅs firmeza: PrepÅrate cuando las cosas se calienten.
Ü Confianza: Gana fuerza y prevÖn escapes repentinos.

6. Seguridad y precauciÇn

Este vibrador no estÅ destinado a fines terapÖuticos y se recomienda solo para uso externo. No se aconseja un
uso prolongado o frecuente, ya que estos productos se venden Ñnicamente con fines de entretenimiento. Este
vibrador estÅ destinado solo para adultos.

7. AtenciÇn al cliente

Ü Email: CustomerService@pipedreamproducts.com
Ü Web: www.pipedreamproducts.com
Ü DirecciÇn: Teerhof 59, 28199 Bremen



INSTRUCTIONS

www.pipedreamproducts.com

FRANÄAIS

Fantasy For Her Remote Kegel Excite-HerÅ - PD4931-12

1. AperÇu du produit

Le Fantasy For Her Remote Kegel Excite-HerÄ combine des vibrations puissantes, un fonctionnement
silencieux et un contrÅle sans fil pour une expÇrience discrÉte et efficace d'exercices de Kegel et de plaisir.
Avec 10 modes de vibration, un petit design ergonomique et une finition en silicone souple, ce vibromasseur
Kegel rechargeable est conÑu pour le confort, la stimulation et le renforcement des muscles pelviens.

2. CaractÉristiques et avantages clÉs

Ö 10 modes de vibration puissants
Ö TÇlÇcommande sans fil pour plus de commoditÇ
Ö Petit design ergonomique pour le confort
Ö Elite SiliconeÄ ultra-hygiÇnique
Ö Conception rechargeable avec longue autonomie
Ö ÜtanchÇitÇ: IPX7 á ProtÇgÇ contre l'immersion jusqu'à 1 mÉtre pendant 30 minutes

3. SpÉcifications

Ö Longueur de la boule Kegel: 2,5 in. (6,4 cm)
Ö Largeur de la boule Kegel: 1,25 in. (3,2 cm)
Ö MatÇriau: Silicone
Ö TÇlÇcommande sans fil: Utilise 2 piles AAA (non incluses)

4. Informations de charge (Vibromasseur)

Ö Temps de charge: 1 h
Ö Temps d'utilisation: 3 h (bas) / 2 h (haut)
Ö Type de chargeur: Pin Plug / USB-A
Ö Longueur de la broche: 7 mm
Ö DiamÉtre de la fiche: 2,5 mm

5. Instructions d'exercice

Utilisation suggÇrÇe: 1á3 fois par semaine pendant 15á30 minutes par session.
Ö RÇsultats rapides: 15 minutes par jour et vous sentirez bientÅt la diffÇrence!
Ö Plus serrÇ: Soyez prât lorsque les choses s'Çchauffent.
Ö Confiance: Gagnez en force et Çvitez les fuites soudaines.

6. SÉcuritÉ et mise en garde

Ce vibromasseur n'est pas destinÇ à des fins thÇrapeutiques et est recommandÇ uniquement pour une
utilisation externe. Une utilisation prolongÇe et frÇquente n'est pas conseillÇe, ces articles Çtant vendus
uniquement à des fins de divertissement. Ce vibromasseur est destinÇ uniquement aux adultes.

7. Support client

Ö Email: CustomerService@pipedreamproducts.com
Ö Site web: www.pipedreamproducts.com
Ö Adresse: Teerhof 59, 28199 Bremen
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ITALIANO

Fantasy For Her Remote Kegel Excite-HerÄ  - PD4931-12

1. Panoramica del prodotto

Il Fantasy For Her Remote Kegel Excite-HerÄ combina vibrazioni potenti, funzionamento silenzioso e controllo
wireless per un'esperienza discreta ed efficace di esercizi di Kegel e piacere. Con 10 modelli di vibrazione, un
piccolo design ergonomico e una finitura in morbido silicone, questo vibratore Kegel ricaricabile Å progettato
per comfort, stimolazione e rafforzamento dei muscoli pelvici.

2. Caratteristiche e vantaggi principali

Ç 10 modelli di vibrazione potenti
Ç Telecomando wireless per comoditÉ
Ç Piccolo design ergonomico per comfort
Ç Elite SiliconeÄ ultra igienico
Ç Design ricaricabile con lunga autonomia
Ç Resistenza all'acqua: IPX7 Ñ  Protetto contro immersioni fino a 1 metro per 30 minuti

3. Specifiche

Ç Lunghezza della sfera Kegel: 2,5 in. (6,4 cm)
Ç Larghezza della sfera Kegel: 1,25 in. (3,2 cm)
Ç Materiale: Silicone
Ç Telecomando wireless: Utilizza 2 batterie AAA (non incluse)

4. Informazioni sulla ricarica (Vibratore)

Ç Tempo di ricarica: 1 h
Ç Tempo di utilizzo: 3 h (basso) / 2 h (alto)
Ç Tipo di caricatore: Pin Plug / USB-A
Ç Lunghezza del pin: 7 mm
Ç Diametro della spina: 2,5 mm

5. Istruzioni per l'esercizio

Uso suggerito: 1Ñ 3 volte a settimana per 15Ñ 30 minuti per sessione.
Ç Risultati rapidi: 15 minuti al giorno e presto sentirai la differenza!
Ç PiÖ  stretto: Sii pronto quando le cose si scaldano.
Ç Fiducia: Acquista forza e previeni perdite improvvise.

6. Sicurezza e avvertenze

Questo vibratore non Å destinato a scopi terapeutici ed Å raccomandato solo per uso esterno. L'uso prolungato
e frequente non Å consigliato in quanto questi articoli sono venduti solo per scopi di intrattenimento. Questo
vibratore Å destinato solo agli adulti.

7. Supporto clienti

Ç Email: CustomerService@pipedreamproducts.com
Ç Sito web: www.pipedreamproducts.com
Ç Indirizzo: Teerhof 59, 28199 Bremen
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MAGYAR

Fantasy For Her Remote Kegel Excite-HerÄ - PD4931-12

1. TermÅk ÇttekintÅse

A Fantasy For Her Remote Kegel Excite-HerÄ erÅs rezgÇst, halk mÉkÑdÇst Çs vezetÇk nÇlkÖli irÜnyátÜst
kombinÜl a diszkrÇt Çs hatÇkony gÜtizom-gyakorlat Çs Çlvezet ÇrdekÇben. 10 rezgÇsi mintÜval, kis ergonomikus
kialakátÜssal Çs puha szilikon felÖlettel ez a tÑlthetÅ Kegel vibrÜtor a kÇnyelemre, stimulÜciàra Çs a
medencefenÇk izmok erÅsátÇsÇre lett tervezve.

2. FÉ jellemzÉk Ås elÉnyÑk

â 10 erÅteljes rezgÇsi minta
â VezetÇk nÇlkÖli tÜvirÜnyátà a kÇnyelemÇrt
â Kis ergonomikus kialakátÜs a komfortÇrt
â Ultra-higiÇnikus Elite SiliconeÄ
â äjratÑlthetÅ kialakátÜs hosszã ÖzemidÅvel
â VázÜllàsÜg: IPX7 å VÇdett, 1 mÇter mÇlysÇgig, 30 percig

3. MÖszaki adatok

â Kegel golyà hossza: 2,5 in. (6,4 cm)
â Kegel golyà szÇlessÇge: 1,25 in. (3,2 cm)
â Anyag: Szilikon
â VezetÇk nÇlkÖli tÜvirÜnyátà: 2 AAA elemmel mÉkÑdik (nem tartozÇk)

4. TÑltÅsi informÇciÜk (VibrÇtor)

â TÑltÇsi idÅ: 1 àra
â çzemidÅ: 3 àra (alacsony) / 2 àra (magas)
â TÑltÅtápus: Pin Plug / USB-A
â TÉ hossza: 7 mm
â Dugà ÜtmÇrÅ: 2,5 mm

5. Gyakorlati utasátÇsok

Javasolt hasznÜlat: Heti 1å3 alkalommal, 15å30 percig.
â Gyors eredmÇnyek: Napi 15 perc Çs hamarosan Çrezni fogja a kÖlÑnbsÇget!
â Legyen szorosabb: Legyen kÇsz, amikor a dolgok felhevÖlnek.
â MagabiztossÜg: ErÅsÑdjÑn Çs kerÖlje a hirtelen szivÜrgÜst.

6. BiztonsÇg Ås ÜvintÅzkedÅsek

Ez a vibrÜtor nem terÜpiÜs cÇlokra kÇszÖlt, Çs csak kÖlsÅ hasznÜlatra ajÜnlott. A hosszan tartà Çs gyakori
hasznÜlat nem ajÜnlott, mivel ezek a termÇkek csak szàrakoztatÜsi cÇlra kerÖlnek forgalomba. Ez a vibrÜtor
kizÜràlag felnÅttek szÜmÜra kÇszÖlt.

7. àgyfÅlszolgÇlat

â Email: CustomerService@pipedreamproducts.com
â Weboldal: www.pipedreamproducts.com
â Cám: Teerhof 59, 28199 Bremen
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NEDERLANDS

Fantasy For Her Remote Kegel Excite-HerÄ  - PD4931-12

1. Productoverzicht

De Fantasy For Her Remote Kegel Excite-HerÄ combineert krachtige vibraties, stille werking en draadloze
bediening voor een discrete en effectieve bekkenbodemoefening en plezierervaring. Met 10 vibratiepatronen,
een klein ergonomisch ontwerp en een zachte siliconen afwerking is deze oplaadbare Kegel-vibrator ontworpen
voor comfort, stimulatie en versterking van de bekkenbodemspieren.

2. Belangrijkste kenmerken en voordelen

Å 10 krachtige vibratiepatronen
Å Draadloze afstandsbediening voor gemak
Å Klein ergonomisch ontwerp voor comfort
Å Ultra-hygiÇnisch Elite SiliconeÄ
Å Oplaadbaar ontwerp met lange gebruiksduur
Å Waterdichtheid: IPX7 É Beschermd tegen onderdompeling tot 1 meter gedurende 30 minuten

3. Specificaties

Å Lengte Kegelbal: 2,5 in. (6,4 cm)
Å Breedte Kegelbal: 1,25 in. (3,2 cm)
Å Materiaal: Silicone
Å Draadloze afstandsbediening: Werkt op 2 AAA-batterijen (niet inbegrepen)

4. Oplaadinformatie (Vibrator)

Å Oplaadtijd: 1 uur
Å Gebruiksduur: 3 uur (laag) / 2 uur (hoog)
Å Type oplader: Pin Plug / USB-A
Å Pinlengte: 7 mm
Å Stekkerdiameter: 2,5 mm

5. Oefeninstructies

Aanbevolen gebruik: 1É3 keer per week gedurende 15É30 minuten per sessie.
Å Snelle resultaten: 15 minuten per dag en u zult snel het verschil merken!
Å Word strakker: Wees klaar wanneer de dingen verhit raken.
Å Wees zelfverzekerd: Krijg kracht en voorkom plotselinge lekkages.

6. Veiligheid & waarschuwing

Deze vibrator is niet bedoeld voor therapeutische doeleinden en wordt alleen aanbevolen voor uitwendig
gebruik. Langdurig en frequent gebruik wordt niet aangeraden, aangezien deze producten uitsluitend voor
vermaak worden verkocht. Deze vibrator is uitsluitend bedoeld voor volwassenen.

7. Klantenservice

Å Email: CustomerService@pipedreamproducts.com
Å Website: www.pipedreamproducts.com
Å Adres: Teerhof 59, 28199 Bremen
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Fantasy For Her Remote Kegel Excite-HerÄ - PD4931-12

1. Produktoversikt

Fantasy For Her Remote Kegel Excite-HerÄ kombinerer kraftige vibrasjoner, stillegÅende drift og trÅdlÇs
kontroll for en diskret og effektiv bekkenbunnsÇvelse og fornÇyelsesopplevelse. Med 10 vibrasjonsmÇnstre, et
lite ergonomisk design og en myk silikonoverflate er denne oppladbare Kegel-vibratoren designet for komfort,
stimulering og styrking av bekkenmusklene.

2. Viktige funksjoner og fordeler

É 10 kraftige vibrasjonsmÇnstre
É TrÅdlÇs fjernkontroll for bekvemmelighet
É Lite ergonomisk design for komfort
É Ultra-hygienisk Elite SiliconeÄ
É Oppladbart design med lang brukstid
É Vanntetthet: IPX7 Ñ Beskyttet mot nedsenking opptil 1 meter i 30 minutter

3. Spesifikasjoner

É Lengde pÅ Kegel-ball: 2,5 in. (6,4 cm)
É Bredde pÅ Kegel-ball: 1,25 in. (3,2 cm)
É Materiale: Silikon
É TrÅdlÇs fjernkontroll: Bruker 2 AAA-batterier (ikke inkludert)

4. Ladeinformasjon (Vibrator)

É Ladetid: 1 t
É Brukstid: 3 t (lav) / 2 t (hÇy)
É Ladertype: Pin Plug / USB-A
É Pin-lengde: 7 mm
É Pluggdiameter: 2,5 mm

5. Treningsinstruksjoner

Anbefalt bruk: 1Ñ3 ganger per uke i 15Ñ30 minutter per Çkt.
É Raskt resultat: 15 minutter om dagen og du vil snart merke forskjellen!
É Bli strammere: VÖr klar nÅr ting varmes opp.
É VÖr selvsikker: FÅ styrke og unngÅ plutselige lekkasjer.

6. Sikkerhet og advarsel

Denne vibratoren er ikke ment for terapeutiske formÅl og anbefales kun til utvendig bruk. Langvarig og hyppig
bruk anbefales ikke, da disse produktene kun selges for underholdningsformÅl. Denne vibratoren er kun
beregnet for voksne.

7. KundestÅtte

É Email: CustomerService@pipedreamproducts.com
É Nettsted: www.pipedreamproducts.com
É Adresse: Teerhof 59, 28199 Bremen
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Fantasy For Her Remote Kegel Excite-HerÄ - PD4931-12

1. PrzeglÅd produktu

Fantasy For Her Remote Kegel Excite-HerÄ ÅÇczy mocne wibracje, cichÇ pracÉ i bezprzewodowe sterowanie,
zapewniajÇc dyskretne i skuteczne Ñwiczenia miÉÖni Kegla oraz przyjemnoÖÑ. DziÉki 10 wzorcom wibracji,
maÅej ergonomicznej konstrukcji i miÉkkiej silikonowej powÅoce ten Åadowalny wibrator Kegla zostaÅ
zaprojektowany dla komfortu, stymulacji i wzmocnienia miÉÖni miednicy.

2. Kluczowe cechy i zalety

Ü 10 mocnych wzorcáw wibracji
Ü Bezprzewodowy pilot dla wygody
Ü MaÅa ergonomiczna konstrukcja dla komfortu
Ü Ultra-higieniczny Elite SiliconeÄ
Ü Konstrukcja Åadowalna z dÅugim czasem pracy
Ü WodoodpornoÖÑ: IPX7 à Ochrona przed zanurzeniem do 1 metra przez 30 minut

3. Specyfikacja

Ü DÅugoÖÑ kulki Kegla: 2,5 in. (6,4 cm)
Ü SzerokoÖÑ kulki Kegla: 1,25 in. (3,2 cm)
Ü MateriaÅ: Silikon
Ü Bezprzewodowy pilot: Uâywa 2 baterii AAA (nie doÅÇczone)

4. Informacje o Çadowaniu (Wibrator)

Ü Czas Åadowania: 1 godz.
Ü Czas pracy: 3 godz. (niska) / 2 godz. (wysoka)
Ü Typ Åadowarki: Pin Plug / USB-A
Ü DÅugoÖÑ pinu: 7 mm
Ü ärednica wtyku: 2,5 mm

5. Instrukcje ÉwiczeÑ

Zalecane uâycie: 1à3 razy w tygodniu przez 15à30 minut na sesjÉ.
Ü Szybkie rezultaty: 15 minut dziennie i wkrátce poczujesz ráânicÉ!
Ü BÇdã ciaÖniejsza: BÇdã gotowa, gdy sytuacja siÉ rozgrzeje.
Ü BÇdã pewna siebie: Zyskaj siÅÉ i zapobiegaj nagÅym wyciekom.

6. BezpieczeÑstwo i ostrzeÖenia

Ten wibrator nie jest przeznaczony do celáw terapeutycznych i zaleca siÉ go wyÅÇcznie do uâytku
zewnÉtrznego. DÅugotrwaÅe i czÉste uâytkowanie nie jest zalecane, poniewaâ te produkty sÇ sprzedawane
wyÅÇcznie w celach rozrywkowych. Ten wibrator jest przeznaczony wyÅÇcznie dla dorosÅych.

7. ObsÇuga klienta

Ü Email: CustomerService@pipedreamproducts.com
Ü Strona internetowa: www.pipedreamproducts.com
Ü Adres: Teerhof 59, 28199 Bremen
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ROMÄNÅ

Fantasy For Her Remote Kegel Excite-HerÇ - PD4931-12

1. Prezentarea produsului

Fantasy For Her Remote Kegel Excite-HerÄ combinÅ vibraÇii puternice, funcÇionare silenÇioasÅ Éi control
wireless pentru o experienÇÅ discretÅ Éi eficientÅ de exerciÇii Kegel Éi plÅcere. Cu 10 tipare de vibraÇie, un
design ergonomic mic Éi un finisaj din silicon moale, acest vibrator Kegel reÑncÅrcabil este conceput pentru
confort, stimulare Éi ÑntÅrirea muÉchilor pelvieni.

2. Caracteristici Éi beneficii cheie

Ö 10 tipare de vibraÇie puternice
Ö TelecomandÅ wireless pentru confort
Ö Design ergonomic mic pentru confort
Ö Elite SiliconeÄ ultra igienic
Ö Design reÑncÅrcabil cu duratÅ lungÅ de funcÇionare
Ö RezistenÇÅ la apÅ: IPX7 Ü Protejat Ñmpotriva scufundÅrii pánÅ la 1 metru timp de 30 de minute

3. SpecificaÑii

Ö Lungimea bilei Kegel: 2,5 in. (6,4 cm)
Ö LÅÇimea bilei Kegel: 1,25 in. (3,2 cm)
Ö Material: Silicon
Ö TelecomandÅ wireless: FoloseÉte 2 baterii AAA (nu sunt incluse)

4. InformaÑii de ÖncÜrcare (Vibrator)

Ö Timp de ÑncÅrcare: 1 orÅ
Ö Timp de funcÇionare: 3 ore (scÅzut) / 2 ore (ridicat)
Ö Tip ÑncÅrcÅtor: Pin Plug / USB-A
Ö Lungimea pinului: 7 mm
Ö Diametru mufei: 2,5 mm

5. InstrucÑiuni de exerciÑii

Utilizare sugeratÅ: 1Ü3 ori pe sÅptÅmánÅ timp de 15Ü30 minute pe sesiune.
Ö Rezultate rapide: 15 minute pe zi Éi Ñn curánd vei simÇi diferenÇa!
Ö Mai stráns: Fii pregÅtitÅ cánd lucrurile se Ñncing.
Ö Fii ÑncrezÅtoare: CáÉtigÅ forÇÅ Éi previne scurgerile bruÉte.

6. SiguranÑÜ Éi avertismente

Acest vibrator nu este destinat scopurilor terapeutice Éi este recomandat doar pentru uz extern. Utilizarea
prelungitÅ Éi frecventÅ nu este recomandatÅ, deoarece aceste produse sunt vándute exclusiv Ñn scopuri de
divertisment. Acest vibrator este destinat doar adulÇilor.

7. AsistenÑÜ clienÑi

Ö Email: CustomerService@pipedreamproducts.com
Ö Website: www.pipedreamproducts.com
Ö AdresÅ: Teerhof 59, 28199 Bremen



ИНСТРУКЦИИ 

www.pipedreamproducts.com

ÄÅÇÇÉÑÖ

Fantasy For Her Remote Kegel Excite-HerÜ - PD4931-12

1. áàâäã åãäçéèêë

Fantasy For Her Remote Kegel Excite-HerÄ ÅÇÉÑÖÜÑÖ á ÅÑàÑ âÇäãåÑ áçàéÜèçç, àÑÅêëâãëí éÜàÇÖë ç
àÑÅìéÇáÇîãÇÑ ëìéÜáïÑãçÑ îïñ ãÑóÜâÑÖãåò ç ôööÑõÖçáãåò ëìéÜúãÑãçù ûÑüÑïñ ç ëîÇáÇï†ÅÖáçñ. ° 10
éÑúçâÜâç áçàéÜèçç, õÇâìÜõÖãåâ ôéüÇãÇâçÉãåâ îçóÜùãÇâ ç âñüõçâ ÅçïçõÇãÇáåâ ìÇõéåÖçÑâ ôÖÇÖ
ìÑéÑóÜéñúÜÑâåù áçàéÜÖÇé ûÑüÑïñ éÜóéÜàÇÖÜã îïñ õÇâöÇéÖÜ, ÅÖçâëïñèçç ç ëõéÑìïÑãçñ ÖÜóÇáåò âåêè.

2. áíìäîìïñ óëãëèêñãòíêòèò ò åãñòôéöñíêîë

¢ 10 âÇäãåò éÑúçâÇá áçàéÜèçç
¢ £ÑÅìéÇáÇîãÇù ìëï†Ö îïñ ëîÇàÅÖáÜ
¢ ûÇâìÜõÖãåù ôéüÇãÇâçÉãåù îçóÜùã îïñ õÇâöÇéÖÜ
¢ §ï†ÖéÜ-üçüçÑãçÉãåù Elite SiliconeÄ
¢ •ÑéÑóÜéñúÜÑâåù îçóÜùã Å îïçÖÑï†ãåâ áéÑâÑãÑâ éÜàÇÖå
¢ ¶ÇîÇãÑìéÇãçèÜÑâÇÅÖ†: IPX7 ß ®ÜäçÖÜ ìéç ìÇüéëúÑãçç îÇ 1 âÑÖéÜ ãÜ 30 âçãëÖ

3. õñóìòúñíèòñ óëãëèêñãòíêòèò

¢ ©ïçãÜ êÜéÜ ûÑüÑïñ: 2,5 îíùâÜ (6,4 Åâ)
¢ ™çéçãÜ êÜéÜ ûÑüÑïñ: 1,25 îíùâÜ (3,2 Åâ)
¢ ´ÜÖÑéçÜï: °çïçõÇã
¢ £ÑÅìéÇáÇîãÇù ìëï†Ö: ¨ÅìÇï†óëÑÖ 2 àÜÖÜéÑùõç AAA (á õÇâìïÑõÖ ãÑ áòÇîñÖ)

4. Ñìùäãôëûòü ä âëãüçèñ (†òàãëêäã)

¢ ¶éÑâñ óÜéñîõç: 1 ÉÜÅ
¢ ¶éÑâñ éÜàÇÖå: 3 ÉÜÅÜ (ãçóõçù éÑúçâ) / 2 ÉÜÅÜ (áåÅÇõçù éÑúçâ)
¢ ≠çì óÜéñîãÇüÇ ëÅÖéÇùÅÖáÜ: Pin Plug / USB-A
¢ ©ïçãÜ êÖåéñ: 7 ââ
¢ ©çÜâÑÖé êÖÑõÑéÜ: 2,5 ââ

5. Ñìíêãéèûòò åä éåãë°ìñìòüô

ÆÑõÇâÑãîëÑâÇÑ çÅìÇï†óÇáÜãçÑ: 1ß3 éÜóÜ á ãÑîÑïí ìÇ 15ß30 âçãëÖ óÜ ÅÑÜãÅ.
¢ £åÅÖéåù éÑóëï†ÖÜÖ: 15 âçãëÖ á îÑã†, ç áå ÅõÇéÇ ìÇÉëáÅÖáëÑÖÑ éÜóãçèë!
¢ °ÖÜã†ÖÑ õéÑìÉÑ: £ëî†ÖÑ üÇÖÇáå, õÇüîÜ ÅÖÜãÑÖ úÜéõÇ.
¢ £ëî†ÖÑ ëáÑéÑãå: ØÜàÑéçÖÑÅ† Åçï ç ìéÑîÇÖáéÜäÜùÖÑ áãÑóÜìãåÑ ìéÇÖÑÉõç.

6. ¢ñâäåëíìäíê£ ò åãñçäíêñãñ°ñìòü

∞ÖÇÖ áçàéÜÖÇé ãÑ ìéÑîãÜóãÜÉÑã îïñ ÖÑéÜìÑáÖçÉÑÅõçò èÑïÑù ç éÑõÇâÑãîëÑÖÅñ ÖÇï†õÇ îïñ ãÜéëúãÇüÇ
çÅìÇï†óÇáÜãçñ. ©ïçÖÑï†ãÇÑ ç ÉÜÅÖÇÑ çÅìÇï†óÇáÜãçÑ ãÑ éÑõÇâÑãîëÑÖÅñ, ÖÜõ õÜõ ôÖç çóîÑïçñ ìéÇîÜíÖÅñ
çÅõïíÉçÖÑï†ãÇ îïñ éÜóáïÑÉÑãçñ. ∞ÖÇÖ áçàéÜÖÇé ìéÑîãÜóãÜÉÑã ÖÇï†õÇ îïñ áóéÇÅïåò.

7. §äççñã°èë è•òñìêäî

¢ Email: CustomerService@pipedreamproducts.com
¢ ¶Ñà-ÅÜùÖ: www.pipedreamproducts.com
¢ ±îéÑÅ: Teerhof 59, 28199 Bremen



OHJEET

www.pipedreamproducts.com

SUOMI

Fantasy For Her Remote Kegel Excite-HerÄ - PD4931-12

1. Tuotteen yleiskuvaus

Fantasy For Her Remote Kegel Excite-HerÄ yhdistÅÅ tehokkaan vÅrinÅn, hiljaisen toiminnan ja langattoman
ohjauksen tarjoten huomaamattoman ja tehokkaan lantionpohjan harjoittelu- ja nautintokokemuksen. 10
vÅrinÅkuviolla, pienellÅ ergonomisella muotoilulla ja pehmeÅllÅ silikonipinnalla tÅmÅ ladattava Kegel-vibraattori
on suunniteltu mukavuuteen, stimulaatioon ja lantionpohjan lihasten vahvistamiseen.

2. TÅrkeimmÅt ominaisuudet ja edut

Ç 10 tehokasta vÅrinÅkuviota
Ç Langaton kaukosÅÅdin mukavuuden vuoksi
Ç Pieni ergonominen muotoilu mukavuutta varten
Ç ErittÅin hygieeninen Elite SiliconeÄ
Ç Ladattava rakenne pitkÅllÅ kÅyttÉajalla
Ç VedenpitÅvyys: IPX7 Ñ Suojattu upotukselta 1 metrin syvyyteen 30 minuutiksi

3. Tekniset tiedot

Ç Kegel-pallon pituus: 2,5 in. (6,4 cm)
Ç Kegel-pallon leveys: 1,25 in. (3,2 cm)
Ç Materiaali: Silikoni
Ç Langaton kaukosÅÅdin: KÅyttÅÅ 2 AAA-paristoa (ei sisÅlly)

4. Lataustiedot (Vibraattori)

Ç Latausaika: 1 h
Ç KÅyttÉaika: 3 h (matala) / 2 h (korkea)
Ç Laturityyppi: Pin Plug / USB-A
Ç Pin-pituus: 7 mm
Ç Liittimen halkaisija: 2,5 mm

5. Harjoitusohjeet

Suositeltu kÅyttÉ: 1Ñ3 kertaa viikossa 15Ñ30 minuuttia per kerta.
Ç Nopeat tulokset: 15 minuuttia pÅivÅssÅ ja tunnet pian eron!
Ç Tiukemmaksi: Ole valmis, kun asiat kuumenevat.
Ç Itseluottamus: Hanki voimaa ja ehkÅise ÅkillisiÅ vuotoja.

6. Turvallisuus ja varoitukset

TÅmÅ vibraattori ei ole tarkoitettu terapeuttisiin tarkoituksiin ja sitÅ suositellaan vain ulkoiseen kÅyttÉÉn.
PitkÅaikaista ja toistuvaa kÅyttÉÅ ei suositella, sillÅ nÅmÅ tuotteet on tarkoitettu vain viihdetarkoituksiin. TÅmÅ
vibraattori on tarkoitettu vain aikuisille.

7. Asiakastuki

Ç Email: CustomerService@pipedreamproducts.com
Ç Verkkosivusto: www.pipedreamproducts.com
Ç Osoite: Teerhof 59, 28199 Bremen
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SVENSKA

Fantasy For Her Remote Kegel Excite-HerÄ - PD4931-12

1. ProduktÅversikt

Fantasy For Her Remote Kegel Excite-HerÄ kombinerar kraftfulla vibrationer, tyst drift och trÅdlÇs kontroll fÇr
en diskret och effektiv bÉckenbottentrÉning och njutningsupplevelse. Med 10 vibrationsmÇnster, en liten
ergonomisk design och en mjuk silikonfinish Ér denna uppladdningsbara Kegel-vibrator utformad fÇr komfort,
stimulans och stÉrkande av bÉckenmusklerna.

2. Viktiga funktioner och fÅrdelar

Ñ 10 kraftfulla vibrationsmÇnster
Ñ TrÅdlÇs fjÉrrkontroll fÇr bekvÉmlighet
Ñ Liten ergonomisk design fÇr komfort
Ñ Ultra-hygienisk Elite SiliconeÄ
Ñ Uppladdningsbar design med lÅng drifttid
Ñ VattentÉthet: IPX7 Ö Skyddad mot nedsÉnkning upp till 1 meter i 30 minuter

3. Specifikationer

Ñ Kegelbollens lÉngd: 2,5 in. (6,4 cm)
Ñ Kegelbollens bredd: 1,25 in. (3,2 cm)
Ñ Material: Silikon
Ñ TrÅdlÇs fjÉrrkontroll: AnvÉnder 2 AAA-batterier (ingÅr ej)

4. Laddningsinformation (Vibrator)

Ñ Laddningstid: 1 timme
Ñ Drifttid: 3 timmar (lÅg) / 2 timmar (hÇg)
Ñ Laddningstyp: Pin Plug / USB-A
Ñ PinnlÉngd: 7 mm
Ñ Kontaktdiameter: 2,5 mm

5. TrÇningsinstruktioner

Rekommenderad anvÉndning: 1Ö3 gÅnger per vecka i 15Ö30 minuter per session.
Ñ Snabba resultat: 15 minuter per dag och du kommer snart att mÉrka skillnaden!
Ñ Bli fastare: Var redo nÉr saker hettar till.
Ñ Var sjÉlvsÉker: FÅ styrka och fÇrhindra plÇtsliga lÉckage.

6. SÇkerhet och fÅrsiktighet

Denna vibrator Ér inte avsedd fÇr terapeutiska ÉndamÅl och rekommenderas endast fÇr extern anvÉndning.
LÅngvarig och frekvent anvÉndning rekommenderas inte, eftersom dessa produkter sÉljs enbart fÇr
nÇjesÉndamÅl. Denna vibrator Ér endast avsedd fÇr vuxna.

7. Kundsupport

Ñ Email: CustomerService@pipedreamproducts.com
Ñ Webbplats: www.pipedreamproducts.com
Ñ Adress: Teerhof 59, 28199 Bremen


